



ДЕНЬ ДАЧНИКА

В период с 1 по 30 августа 2021 года на территории Российской Федерации, в том числе и в Удмуртской Республике будет проведена Сельскохозяйственная микроперепись. Участниками микропереписи станут сельскохозяйственные организации, крестьянские (фермерские) хозяйства и индивидуальные предприниматели, личные подсобные и другие индивидуальные хозяйства граждан сельской местности, а также некоммерческие объединения граждан. В этом году количество всех объектов микропереписи составляет почти 233 тысячи, из них 425 садоводческих и дачных объединений граждан, которые совсем скоро будут отмечать свой праздник.

Мало кто знает, но 23 июля считается днём садовода – но пока что неофициально. Однако с каждым годом всё больше людей узнаёт об этой дате.

Собственная дача, огород или сад, неотъемлемая часть жизни почти каждого россиянина. Неудивительно, что данный праздник набирает популярность. В наше время дача стала разноплановой. Для кого-то это просто место отдыха на природе, а для кого-то место кропотливого труда. Хотя, первые дачи даровались ещё Петром I дворянам за успехи в службе и являлись исключительно местом для отдыха. В советское время всё изменилось: в первую очередь дача была не местом для отдыха, а источником сырья для заготовок на зиму.

Как же лучше всего отметить этот день? Конечно, лучше провести его в кругу близких людей, сидя вместе за большим столом и пробуя урожай. А если ваши родственники далеко, то отправить им гостинцев из своего огорода. Открыв календарь, вы не увидите в нём отмеченным 23 июля, так как праздник не является официальным. До сих пор неизвестно почему 23? Скорее потому что это число ближе всего к середине лета, когда половина урожая уже успевает созреть. А вы знали про этот праздник? Не забывайте поздравить садоводов в этот день.

*Пресс-служба
Удмуртстата СХМП-
2021
(3412) 69-50-15*